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УВОД 

 

Поштовани чланови, 

МИР БОЖИЈИ ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

 

Почетак је јануара како ово пишем и улазимо полако у такмичарску 2023. годину. Оно што могу на почетку 

године да Вам свима пожелим јесте добро здравље и личну срећу. Сматрам да након истека првог и уласка у други 

мандат треба да Вам се обратим на овај начин и да заједно сумирамо резултате које смо у претходном периоду 

заједнички постигли. Пред Вама је информативно штиво (можете га назвати и билтен) које садржи кључне догађаје у 

протекле четири године, а које свакако по успесима можемо уврстити у историјске за наш спорт.  Обзиром да је 

прошло четири мандатне године од како је изабрано руководство савеза на чијем сам челу кратким освртом 

подсетићемо се на кључне догађаје који су обележили период који је за нама. Навешћу у кратким цртама по мом 

скромном уверењу, најважнијe ставкe које смо заједничким снагама у претходне четири године урадили:  

1. Пре свега регистровали смо се у складу са Законом. Решењем БС 3131/2020 од 30.10.2020 године 

исправљена је грешка подносиоца пријаве начињена приликом доношења решења БС 7626/2017 од 13.03.2017. 

године тако да уместо Територијални спортски савез сада стоји Грански спортски савез. 

2. Ажурирали смо књигу чланова, дефинисали и усвојили разне правилнике, дефинисали редовне, 

придружене чланове по Статуту, а на Скупштини од 14.12.2019. године именовали заслужне чланове на основу 

досадашњих заслуга за спорт.  

3. Послали свим тадашњим члановима допис и дали рок да се региструју у складу са Законом о 

регистрацији спортских удружења и да сви имају грану powerlifting као грану спорта. Оформили искључиво лигу 

powerlifting клубова са граном спорта powerlifting. 

4. Добили смо позитиван одговор Решењем инспекције Министарства за омладину и спорт. 

5. Расписали конкурс и услове организације будућих такмичења. 

6. Унапредили смо сајт www.spf.rs једино званично гласило савеза по Статуту. Уз то покренули смо 

 инстаграм страницу савеза. 

7. Направили регистар и електронску базу наших такмичара. 

8. Увели електронску пријаву за такмичаре/ке и плаћање котизација преко рачуна. 

9. Усвојили норме и дефинисали услове за одлазак на међународну сцену.   

10. Организовали смо са директорком АДАС-а 10. јануара 2020. године антидопинг едукацију, 

имплементирали у потпуности сарадњу са АДАС-ом и спроводимо допинг контролу на нашим такмичењима. 
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11. Инсистирамо пре свега на здрављу и обавезном спортском лекарском прегледу наших такмичара, а 

све у складу са Законом о спорту. 

12. Потписали смо Уговор са факултетом ТИМС за образовање наших тренера и судија. 

13. Унапредили смо техничку организацију такмичења. Такмичар више не чека читав дан на наступ већ 

дође, измери се, наступа и након наступа и проглашења иде кући. 

14. Раздвојили смо у складу са међународном федерацијом национална првенства по старосним 

категоријама.  

15. Редовно учествујемо на међународној сцени где смо препознати по спортској дисциплини и успеху. У 

последње четири године учествовали смо на : Три (3) светска првенства, седам (7) европских првенстава, Светски 

универзитетски куп (1), Европски универзитетски куп (1), Дунав куп (1). Организовано је укупно тринаест (13) 

репрезентација што је највећи број учешћа на свеукупан претходни период. 

16. Уврштени смо у историјску књигу која је забележила првих педесет година ИПФ федерације (1972-

2022) „The Rise of POWERLIFTING“. Пет наших такмичара и такмичарки освајало је светске медаље у периоду од 

2019. до данас. 

17. Освојили смо прегршт европских медаља како у powerlifting-у тако у бенч пресу. Имамо светске и 

европске шампионе у субјуниорима, јуниорима, сениорима и мастерима.  

18. Именоване су прве међународне судије у име Србије. 

19. Редовно предајемо докуметацију за категоризацију наших спортиста и категоришемо наше спортисте, 

а Решењем Спортског савеза Србије од јануара 2021 године добили смо прве заслужне спортисте. 

20. Иазабрали смо председнике и чланове комисија по Статуту ПСС. 

21. Први смо (од свих земаља) ажурирали и послали нову верзију Техничког правилника на српском језику 

који је објављен на сајту ИПФа, а који ступа на снагу од 01. јануара 2023. године. 

22. Из године у годину повећавали смо укупан број такмичара и такмичарки, клубова и имамо све већи 

број жена на такмичењима.  

23. Имамо изражен медијски наступ на телевизијама са националном фреквенцијом и у медије одлазимо 

када резултатски имамо шта да кажемо.  

24. Редовно предајемо Годишњи финансијски извештај у АПР-а и он је као такав јавно доступан. 

25. Редовно смо присутни на Сајму спорта који организује Спортски савез Србије.  

26. Постепено уводимо систем награђивања на основу валоризације резултата. 

На крају желео бих да се захвалим свима који су помогли да се све ово реализује без буџета Републике Србије. Од 

управе савеза, генералних секретара до такмичара због којих наш спорт постоји.  
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2018. година 

 

• Изборна скупштина 18.11.2018. године 

• Гала куп у powerlifting- Ниш – Децембар, 23.12.2018 године 

• Редовна годишња Скупштина се одржала на дан одржавања традиционалног Гала купа у powerlifting-у 

23.12.2018. године. 

 
 

 23.. Трофеј Ниша-Гала куп је уједно било последње такмичење у 2018. години и успешно је 

организован. На Скупштини је усвојен календар такмичења за 2019. годину.  

 

 

2019. година 

 

Одржано укупно седам националних такмичења: 

• 23.ОТВОРЕНО ПРВЕНСТВО ВРШЦА, БЕНЧ ПРЕС (31.03.2019. ВРШАЦ) 

• Државно првенство у powerlifting спорту – Врање 01.06.2019. године 

• X  INTERNATIONAL OPEN CUP “RAW BENCH” Leskovac,29.06.2019. године 

• Сврљиг ОПЕН Белмужијада 03.08.2019. године, Сврљиг 

• Трофеј Београда бенч прес 19.10.2019. године, Београд 

• Државно првенство у дисциплини бенч прес – Владичин Хан 30.11.2019. године 

• ТРАДИЦИОНАЛНИ ГАЛА КУП У ПАУЕРЛИФТИНГУ - НИШ, 14.12.2019.године 
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 На првом такмичењу у 2019. години одржаном дана 31.03.2019. у Вршцу гост Powerlifting савеза Србије био је 

председник Интернационалне powerlifting федерације (ИПФ) господин Gaston Parage. Том приликом дао је пуну 

подршку новом руководству Powerliftig савеза Србије. Председник ИПФа се детаљно информисао о стању у нашем 

савезу присуствовао такмичењу и на крају дружење овековечио заједничком фотографијом са нашим такмичарима. 
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8. Међународни сајам спорта одржао се у периоду од 22. до 24. новембра 2019. године у Великој хали Београдског 

сајма. Powerlifting спорт је имао свој штанд који је био веома посећен. Том приликом пролазницима су дељени 

флајери и спорт је представљен у најлепшем светлу. Свако ко је пролазио поред штанда пожелео је да се опроба у 

дисциплини бенч прес. 
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2. Danube Men's Classic Powerlifting Cup, 07 Sep - 08 Sep Mukachevo, Ukraine  

Дана 08. септембра 2019. године у Мукачеву – Украјини одржан је традиционални 23. Дунавски куп у Пауерлифтингу 

без опреме и са опремом. Овај међународни куп сваке друге године окупља учеснике из 9 земаља (Аустрија, 

Бугарска, Хрватска, Немачка, Мађарска, Румунија, Србија, Словачка и Украјина) кроз које протиче река Дунав. За 

Б репрезентацију Србије,  наступило је пет (5) такмичара. Иницијатива за одлазак на ово такмичење потекла је од 

ПББСК Књажевац из Књажевца чија је локална самоуправа и финансирала одлазак. Освојене су четири медаље, 

од чега две златне, по једна сребрна и бронзана, као и два пехара за екипни пласман, а то је по категоријама 

изгледало овако: 

• Милан Ничић освојио је златну медаљу у категорији сениора до 83 кг.  

• Александра Станковић освојила је златну медаљу у категорији сениорки до 52  

• Милица Младеновић освојила је сребрну медаљу у категорији сениорки до 63 кг  

• Милан Смиљанић освојио је бронзану медаљу у категорији сениора + 120 кг  
 

У 2019. години реализована су два међународна 

наступа: 

1.   7th World Open Classic Championships, 04 
Jun - 15 Jun Helsingborg, Sweden. Наступила су 
два (2) репрезентативна такмичара: 

Милан Смиљанић, М1, +120кг, освојене медаље: 

(1) чучањ, (1) бенч прес, (3) мртво дизање и (2) 

место у укупном пласману. Укупан број (4).  

Александра Аранитовић, категорија сениор -

категорија до 52кг, осмо (8) место.  

На Светском првенству у Шведској 

(Хелсингборг)  први пут су наступили 

представници у име Републике Србије и том 

приликом освојене су прве светске медаље у 

дотадашњој историји српског powerlifting 

спорта.  Укупно освојене четири (4) медаље. 
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Освојене четири (4) медаље у пласману на Дунав купу у Украјини. Репрезентација Србије заузела је треће екипно 

место у конкуренцији жена иза репрезентације Украјине и репрезентације Мађарске, док је репрезентација Србије у 

конкуренцији мушкараца заузела такође треће екипно место иза репрезентације Словачке и репрезентације Украјине.  

 

 

 
 

 

• Радна Скупштина 01.06.2019. године на дан Државног првенства у Врању. 

• Редовна Скупштина одржана је на дан одржавања Гала купа  - 14.12.2019. године, Ниш 

 

Спортисти Powerlifting савеза Србије категорисани од стране Спортског савеза у 2019. години: 

ВРХУНСКИ СПОРТИСТИ-НАЦИОНАЛНИ РАНГ 

1.1 Владимир Савић    

1.2 Кристина Цвјетићанин       

1.3 Душан Јовановић  
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2020. година 

 

10.јануар 2020. године у просторијама 

хотела Палас у Београду одржана је 

антидопинг едукација у сарадњи са 

директорком АДАС-а др Милицом 

Вукашиновић-Весић. Сви присутни могли су 

да се упознају са свим детаљима о 

штетности допинг средстава у спорту, 

последицама и консеквенцама од  

коришћења истих. Том приликом 

такмичарима је наглашено да ће у 

будућности на државним такмичењима 

бити присутно особље АДАС-а.  

 

 
 

 

 

 

 

 

European Masters Men's Classic Championships, 09 Mar - 14 

Mar, Albi, France 

• Милан Смиљанић М1 +120кг 1. место чучањ, бенч прес 
и пласман, 3. место мртво дизање (4) 

• Саша Цветковић, М2 -120кг 1 чучањ 3. бенч прес и 1. 
мртво дизање и 1. Пласман (4) 

• Сава Васиљевски М4 -93кг, 1. место чучањ, 1. место 
мртво дизање (2) 

Одлазак Мастер репрезентације Србије на Европско првенство 

у powerlifting спорту. Освојено укупно десет (10) европских 

медаља за нашу земљу. То су биле прве европске медаље 

освојене за Србију у све три дисциплине. 
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Одржали смо два (2) национална такмичења у години пандемије вируса COVID 19: 

А) Државно првенство у powerlifting спорту – Књажевац, 20.09.2020. године. Организатор  ПББСК Књажевац 

 

 

 

 

Б) Државно првенство у дисциплини бенч прес у Београду, 30. новембар 2020. године. Организатор ПЛК Дисциплина 

 

 

 

То је била Ковид година, година када је здравље свих било на првом месту. Тада је било веома тешко добити 

организацију такмичења од стране локалне самоуправе. Пандемија је била у пуном јеку и већина спортских савеза је 

одлагала спортска такмичења за нека боља времена. Ми смо успели да консолидујемо редове и да организујемо 

такмичења и тада, да реализујемо и један репрезентативни наступ уз све предузете мере којих смо се придржавали. 
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27. јануара 2021. године Усвојен је захтев Powerlifting савеза 

Србије , те је Решењем Спортског савеза Србије број 637/01 од 

28.01.2021. године одлучено да се категоришу у оквиру 

националне категоризације врхунских спортиста за 2021. годину 

следећи спортисти: 

 

ВРХУНСКИ СПОРТИСТИ-ЗАСЛУЖНИ СПОРТИСТИ 

1.4 Милан Смиљанић   

1.5 Саша Цветковић 

 

  

 

 

ВРХУНСКИ СПОРТИСТИ-НАЦИОНАЛНИ РАНГ 

1.6 Драгана Кулаш 

1.7 Владимир Савић 

1.8 Кристина Цвјетићанин 

1.9 Душан Јовановић  
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2020. године потписан је Уговор о сарадњи између Факултета за спорт и туризам – ТИМС и Powerlifting савеза 

Србије. Предмет Уговора је сарадња уговорних страна у области неформалног образовања, а у складу са 

Законом о спорту и Правилником о номенклатури спортских занимања и звања, односно оспособљавања – 

тренера, инструктора, судија, спортских менаџера, организатора спортског пословања и других, у складу са 

потребама Савеза. 

 

 
У 2020. ој години седиште Powerlifting савез Србије посетила је инспекција 

Министарства омладине и спорта. Дана 17. септембра 2020. године донето је 

Решење којим се утврђује да Powerlifting савез Србије испуњава услове за 

обављање спортских активности и спортских делатности у грани спорта –

powerlifting.  
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2021. година 

  

   2021. години одржано је укупно четири (4) национална такмичења:   

SERBIA OPEN у дисциплини бенч прес – Трстеник, 24.04.2021. године. Организатор PLK HOOK. 

Државно првенство у powerlifting – у све старосне категорије – Зајечар 29.и 30. мај 2021. године. 

Организатор СУ Зајечар. 

Државно првенство у дисциплини бенч прес – све старосне категорије, Књажевац, 11.09.2021. године. 

Организатор ПББСК Књажевац. 

Гала куп у у powerlifting – у, Владичин Хан, 23.10.2021. године. СК Морава 2001 
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Учествовали смо на пет (5) међународних такмичења у 2021. години 

1. European Men's Masters Classic Powerlifting Championships 
Pilsen \ Czechia, 7 − 13 July, 2021 . Наступило укупно три (3) такмичара 

• Милан Смиљанић М1 +120кг (3) место у дисциплини чучањ и бенч прес (2) 

• Саша Цветковић М2 -120кг (1) место у дисциплинама чучањ, мртво дизање и пласман, (2) 
место у дисциплини бенч прес. Европски рекорди у чучњу и тоталу. (4) 

• Сава Васиљевски М4 -93кг (2) место у дисциплинама чучањ, бенч и пласман, а (1) место у 
дисциплини мртво дизање. (4) 

Освојено укупно десет (10) медаља 

 

 
 

 

 

 
 

2. 6th World Men's University Powerlifting Cup, 
08 Jul 10 Jul, Vilnius, Lithuania 

Head Coach (Главни тренер):  
Милан Смиљанић 

 Такмичар: Јован Тодоровић, ОПЕН -

93кг 

5. место 
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4. World Classic Championships, 23 Sep - 03 Oct
 Halmstad, Sweden 

Саша Цветковић, М2 -120кг, 2. место у дисциплини чучањ, 1. 

место у дисциплини мртво дизање и 2. место у укупном пласману 

(3) 

Сава Васиљевски М4 -93кг, 1. место чучањ, 2. место бенч прес, 

1. место мртво дизање и прво место пласман (4) 

Анђела Китановић, категорија субјуниор -69кг освојене четири 

(бронзане медаље, у све три дисциплине и пласману). Укупно 

четири (4) 

Освојено је укупно једанаест (11) медаља 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. World Masters Men's Equipped 
Championships, 23 Aug - 28 Aug, Oradea, 

Romania 

Владан Хасечић М2, 105кг. Освојено 2. место у 

дисциплини: чучањ, мртво дизање и тотал, а треће 

место у дисциплини мртво дизање. (4) 

Освојене четири (4) медаље и то су прве светске 

медаље освојене за нашу земљу у powerlifting 

equipped (са опремом). 
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1. European Men's Classic Championships, 03 Dec - 12 Dec, Vasteras, Sweden 

Кандидати за интернационалне судије: Милан Смиљанић и Весна Милорадовић успешно су 

положили судијски испит и постали прве интеранационалне судије у име Србије. 

Репрезентацију Србије као такмичари успешно су представили: Душан Ченић -120кг (15) и Јована 

Радованов (7) место. Head Coach Јован Тодоровић, Assistant Марко Радованов. 
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Крајем 2021. године руководство Спортског савеза Србије на челу са председником Давором Штефанеком и 

генералним секретаром Маринковић Гораном организовало је пријем за Анђелу Китановић, освајачицу првих 

женских светских медаља у српском powerlifting спорту. 

2021. година остаће запамћена и по томе што је на Државном првенству први пут од постанка савеза уведена 

допинг контрола наших такмичара. Од два тестирана такмичара један је био актуелни председник и такмичар 

савеза Милан Смиљанић. Представници АДАС-а су након 2021. године редовно присутни на нашим такмичењима. 

До сада смо имали један позитивни налаз и такмичар је санкционисан. 

Редовна годишња Скупштина Powerlifting савеза Србије одржана је 11.09.2021. на дан Државног првенства у 

дисциплини бенч прес у Књажевцу. 
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Међународни сајам спорта одржан је од 24. до 26. септембра 2021. године на београдској Ади. Powerlifting 

савез Србије достојно је представио наш спорт. Штанд је био веома посећен од стране наших грађана. 

 

Треба навести да смо као савез учествовали и на Сајму спорта организованом у Кошутњаку у Заводу за спорт 

2020. године који се организовао без посетилаца. То је била година короне али смо и тада били присутни. 

Свуда где је спорт без обзира на временске и било које услове ту је и powerlifting.  
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2022. година 

Одржали смо свих шест (6) националних такмичења и учествовали на пет (5) интернационалних 

такмичења: 

SERBIA OPEN – БЕНЧ ПРЕС КУП – 17.04.2022. КЊАЖЕВАЦ 

ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО – БЕНЧ ПРЕС – 28.05.2022. БАЧКА ПАЛАНКА 

ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО - POWERLIFTING – СЕНИОРИ, 14.05.2022. Београд 

ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО - POWERLIFTING ЗА СЈ,J,M – 17.09.2022, ВЛАДИЧИН ХАН  

ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО за сениоре у дисциплини БЕНЧ ПРЕС – Трстеник 01.10.2022. 

GALA KUP – POWERLIFTING 17.12.2022. Зајечар 
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На Европском првенству у литванском главном граду 

Виљнусу Саша Цветковић проглашен је за другог 

такмичара од свих такмичара М2 дивизије по ИПФ 

поенима. 

 

 

 

 

 

1. Еuropean Masters Classic Powerlifting Championships in Vilnius, Lithuania 2022. 

Учешће је узело четири (4) репрезентативна такмичара. 

Интернационални судија - Милан Смиљанић 

М1 +120КГ Милан Смиљанић (златна медаља у дисциплини бенч прес) (1) 

М2 -120КГ Саша Цветковић (златне медаље у дисциплинама: чучањ, мртво дизање и 

пласман; евопрски рекорди у свему наведеном. 1. место) (3) 

М4 – 93кг Сава Васиљевски (златне медаље у дисциплинама: 1. чучањ и 1. мртво дизање, 

(2) сребрне бенч прес и пласман (2). место; (4); 

Освојено укупно осам (8) медаља у Литванији. 

Остали резултати: 

Данијела Кршанин категорија М1 -52кг - без пласмана 

2. 3rd European Open Women's University Powerlifting 
Cup, Hamm (Luxembourg), 24 
 

27.03.2022. Head Coach Јован Тодоровић 

 Сара Петрић, 84кг, ОПЕН 5. место 
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4. European Open, Masters, Junior and Sub-junior equipped and classic Bench Press 2022 in Budapest, 
Hungary; Репрезентацију Србије чинило је осам (8) такмичара.  

Судија: Милан Смиљанић 

Елена Мијатовић категорија субјуниор -84кг 1. место и златна медаља (1) 

Милован Марчетић категорија мастер 1 -59кг, златна медаља (1) 

Драгана Кулаш категорија мастер 1. -69кг 3. место и бронзана медаља (1) 

Данијела Кршанин категорија мастер 1. -52кг 3. место и бронзана медаља (1) 

Остали резултати: 

Милан Смиљанић М1+120кг (4) место 

Александар Арбутина сениор -105кг (9) место 

Александар Колоцка сениор (11) место 

Јован Тодоровић категорија -105кг, (13) место. 

Освојене укупно четири (4) медаље у Мађарској 

 

 

3. European Masters Equipped Powerlifting 
Championships 2022 in Esklistuna / Sweden (М2 -93кг 

Хасечић Владан 3. место освојена бронзана медаља 
у дисциплини чучањ) (1); 

Интеранционални судија -  Милан Смиљанић. Head Coach  

Patrik Hedqvist.  Coach Daniel Edwards, Assistant Вук 

Вукићевић. 

На овом такмичењу наступио један репрезентативни 

такмичар и освојена једна (1) медаља на ЕП у Шведској. 



 

22 
 

Репрезентација Србије се достојно представила на Европском првенству у дисциплини бенч прес. Био је ово 

најмасовнији одлазак наших репрезентативаца у овој дисциплини, уједно и најорганизованији. Велике похвале за 

организатора такмичења. Оно што је најважније после дужег времена освојили смо европска одличја у овој 

дисциплини. По први пут и златна. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powerlifting савез Србије (Југославије, Србије и Црне Горе) основан је 1996. године. Једине медаље са 

европских и светских првенстава освојене пре 2019. године су медаље са Мастер европског првенства у дисциплини 

бенч прес одржаног у Вршцу 2003. године када је наша репрезентација освојила четири (4) бронзане медаље.(6th  

EUROPEAN MASTERS BENCH PRESS CHAMPIONSHIPS, Vrsac, Serbia & Monte Negro 14.-17.8.2003.) Том приликом 

бронзане медаље за Државну заједницу Србије и Црну Горе освојили су: 

Категорија -75кг, 3, Бабин Милан        

Категорија -90 кг, 3, Милан Дамјановић   

Категорија -100 кг, 3, Миливој Гаврилов    

Категорија -125 кг, 3, Веселин Вујовић     
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5. European Classic Open, Junior, Sub-Junior Powerlifting Championships in Skierniewice, 
Poland 2022.; Учествовало девет (9) од (10) репрезентативних такмичара.  

Интернационални судија: Милан Смиљанић, кандидати за полагање: Милош Милићевић 

и Кристина Цвјетићанин 

Head Coach: Милан Смиљанић 

Елена Мијатовић, категорија субјуниор -76кг  (2) место дисциплина чучањ, (3) бенч прес, 

(2) мртво дизање и (2) место у пласману. Укупно (4) 

Новак Лукић, категорија јуниор -105кг бронзана медаља у дисциплини чучањ (1). 

Александра Аранитовић ,  сениор -52кг, (2) место у дисциплини бенч прес, (3) место у 

мртвом дизању и пласману. Укупно (3). 

Освојено укупно осам (8) медаља у Пољској. 

Остали резултати у укупном пласману: 

Анастасија Њергеш Орчик, категорија јуниор -52кг шесто (6) место 

Лазар Кандић, категорија субјуниор -105кг осмо (8) место 

Јована Радованов, категорија сениор +84кг девето (9) место 

Кристина Цвјетићанин, категорија -84кг тринаесто (13) место 

Сања Мирковић, категорија -57кг деветнаесто (19) место 

Мирко Божић, категорија -105кг двадесет и друго (22) место 

Милан Смиљанић, категорија сениор +120кг иако пријављен због лоше коресподенције 

није наступао 
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У 2022. години такмичари Powerlifting 

савеза Србије освојили су двадесет и једну 

(21) европску медаљу.  

Приликом пријема у Спортском савезу 

Србије предали смо документацију за 

категоризацију наших спортиста у 

Спортском савезу Србије.  

На основу Правилника о категоризацији 

спортиста и остварених резултатата у 2022. 

години за врхунске спортисте ПСС предложени 

су:  

 

 

 

1.10 Александра Аранитовић, врхунски спортиста - међународни ранг  

1.11 Елена Мијатовић - врхунски спортиста - међународни ранг  

1.12 Новак Лукић - врхунски спортиста - међународни ранг  

1.13 Анастасија Њергеш Орчик - врхунски спортиста - међународни ранг  

1.14 Антун Фирањ - врхунски спортиста - национални ранг 

1.15 Владимир Сеч - врхунски спортиста - национални ранг 
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Судијске испите положили су кандидати ПСС: Милош Милићевић и Кристина Цвјетићанин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Организовали смо две скупштине у 2022. години. Редовну годишњу 17.04.2022. године у Књажевцу на Дан 

одржавања SERBIA OPEN – БЕНЧ ПРЕС КУП – 17.04.2022. КЊАЖЕВАЦ; 

 

 
као и редовну Изборну скупштину ПСС у Трстенику дана 01.10.2022 године у просторијама Народног универзитета 

на дан одржавања ДРЖАВНОГ ПРВЕНСТВА за сениоре у дисциплини БЕНЧ ПРЕС. 
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Након гласања када је изабрано ново/старо руководство савеза указано је на проблеме и пропусте са интенцијом да 

се што пре сазове радна Скупштина на којој ће се делегирати одговорности. Да би наставили овим путем и радили 

још више и боље непходно је да се што више младих укључи у рад ПСС-а и да свако у складу са својим могућностима 

да свој допринос развоју нашег спорта.  

Извршена је ретроспектива и кратaк осврт на оно што је учињено и оно што треба да се уради. Учињено је много али 

није завршено све. Изнети су проблеми који се у будућности морају решавати, а један од проблема је недостатак 

сертификоване опреме за организацију такмичења која би била у власништву савеза.  

Савез зависи од услова које понуде клубови. Такмичења добијају једни те исти и организују се увек у истим местима. 

Национална такмичења, а пре свега државна првенства између осталог имају улогу да промовишу powerlifting спорт 

свуда и на сваком месту.  

Сертификована опрема у власништву клубова има основну намену да такмичари тих клубова са квалитетном 

опремом тренирају.   

Државна првенства треба да у потпуности организује савез. Из разлога недостатка опреме ПСС је принуђен да 

организацију додељује клубовима који имају сертификовану опрему. Један од основних циљева у будућности је 

набавка опреме за наш савез, опреме која би била власништво савеза, те као таква посебним чланом била уврштена 

у Статут ПСС. 
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Клубови – заслужни, редовни и придружени чланови 

ПСС 2022 

1. ПЛК ВРШАЦ 

2. ПЛК МАЈЕВИЦА 

3. Клуб за спортове снаге Добривоје Ђорђевић 

4. Powerlifting клуб “ХУЛК” 

5. Спортско удружење Клуб спортова снаге XL 

6. Пауерлифтинг клуб Гладијатор Елемир 

7. КЛУБ “ОЛИМП” 

8. ПЛК ДИСЦИПЛИНА 

9. КДТ Власина 

10. ББФК “ХАЈДУК ТИТАН” 

11. СУДТ “ДИНАМО” 

12. КСС СНАГАТОР ЛЕСКОВАЦ 
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13. Пауерлифтинг клуб “КИМИТ” 31. Спортско удружење спортова снаге КСС “М-

ГИМ016” 

14. СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ “ДОБРА ПРИЧА” 32. Поверлифтинг клуб “БЕМИКИ” 

15. Спортско удружење “FITLIFE” 33. Спортски клуб “ХЕРКУЛ” 

16. ПОВЕР ЛИФТИНГ И ФИТНЕС “АБЦ” 34. Спортско удружење за развој снаге “Темур” 

17. Спортско удружење “Сварог” 35.  POWERLIFTING UDRUŽENJE “BANE GYM” 

18. Powerlifting клуб “Победник” 36. Боди билдинг и фитнес клуб “БИЛДЕР БАЋО 

РУСИН” 

19. Спортски Клуб ”МОРАВА 2001” 37.    SPORTSTKO UDRUŽENJE GARAŽA 

PAUERLIFTING 

20. СПОРТСКИ КЛУБ “MONSTER GYM” 38.   Спортско удружење “Iron Republic” 

21. Powerlifting клуб “Конзулат” 39.   Спортски клуб ОРКА ЏИМ 

22. Спортско удружење “PROMETHEUS” 40. SU Powerlifting Ajkula 

23. СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ “BLACKSMITH GYM” 41. СУ Добра Прича 

24. Спортско удружење “ЗАЈЕЧАР” 

25. ПББСК “Књажевац” 

26. Поверлифтинг клуб “HOOK” 

27. Спортско удружење “ПОВЕРЛИФТИНГ СЕВЕР” 

28. СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ “BLACK GYM” 

29 Спортско удружење Powelifting “БЕБА” 

30. СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ ПОВЕРЛИФТИНГ 

ИМПУЛС 
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Најбољи такмичари Powerlifting савеза Србије у претходне четири године (А репрезентација и 

категорисани од стране СС Србије): 

Најбољи субјуниори (жене): 

Елена Мијатовић 

Клуб ПЛК Дисциплина-Београд 

Најбољи резултати: 

Шампион европе у дисциплини бенч прес без опреме 

категорија -84кг, Мађарска, , 02-07.08.2022. године. 

Друго место на шампионату Европе у powerlifting-у 

категорија -76кг, 25.11.2022. Пољска. Двострука првакиња 

државе у powerlifting-у и бенч пресу. Најбоља субјуниорка на 

првенству државе у powerlifting-у и бенч пресу 2022. 

Актуелни државни рекордер у powerlifting-у у сениорској 

дисциплини бенч прес у категоријама -76кг и -84кг. Актулени 

државни субјуниорски рекордер у свим powerlifting дисциплинама и тоталу у категоријама -76кг и -84кг и 

актуелни субјуниорски рекордер у дисциплини бенч прес -76кг и -84кг. Чучањ 

132.5кг, бп 82.5кг и мртво 162.5kg. Најбољи тотал 372.5кг  

 

Анђела Китановић. 

Клуб ПЛК Дисциплина-Београд 

Освајач првих светских медаља женском powerlifting спорту.Треће место на 

првенству света у Шведској, Халмстад powerlifting без опреме категорија -69кг. 

Освојене бронзане медаље у све три дисциплине и пласману. Најбоља 

субјуниорка у 2021. години на Државном првенству категорија -63kg. Државни 

рекордер жене субјунори -63кг и 69кг. Чучањ 115кг, бп 72.5кг и мртво 140кг 

Најбољи тотал 327.5кг 

Најбољи субјуниори (мушкарци): 

Лазар Кандић  

СУ Сварог – Сврљиг категорија до 105кг 

Најбољи резултати: 

Актуелни шампион државе у powerlifting-у и бенч пресу. Најбољи субјуниор 

на државном првенству 2021. (бенч прес) и 2022. године (powerlifting).  

Осмо место на шампионату Европе у powerlifting-у, Пољска, категорија -105 

кг, 26.11.2022. Пољска. Државни рекордер у свим дисциплинама и тоталу. 

Најбољи резултати: чучањ 215кг, бенч прес 147.5кг и мртво 

дизање 252.5кг. Тотал 615кг 
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Најбољи јунори (мушкарци): 

 

Новак Лукић кат. -105кг 

Клуб СУДТ “ДИНАМО” Панчево 

Најбоољи резултати: 

Првак државе пет пута (2016, 2017, 2018, 2021.и 2022). 2021.и 2022 године 

проглашен за најбољег такмичара на Државном првенству за све старосне 

категорије по ИПФ формли. Актуелни државни рекордер у категоријама до 93 и 

105кг.Освојио прву европску јуниорску медаљу у дисциплини чучањ на 

Европском првенству у Пољској 2022. године. 30.11.2022. године заузео четврто 

(4) место у пласману. Наступао и на Арнолд Класик фестивалу 2018. године у 

Шпанији. Најбољи: Чучањ 315кг, бенч прес 185кг и мртво дизање 315кг. 

Тотал 815кг 

 

Најбољи јуниори (жене): 

 

Анастасиа Њергеш Орчик 

Клуб ПЛК Гладијатор Елемир 

Најбољи Резултати: 

2021.и 2022. године проглашена за најбољу такмичарку на Државном 

првенству за све старосне категорије по ИПФ поенима у категорији -57кг. 

Актуелни државни рекордер. 27.11.2022. године у категорији -52кг заузела 

шесто (6) место у пласману на Европском првенству у Пољској 2022. 

године. Најбољи: Чучањ 127.5,бенч прес 67.5кг, мртво дизање

 170кг. Тотал 350кг 
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МУШКАРЦИ СЕНИОРИ 

 

Антун Фирањ категорија -83кг 

Клуб ПЛК Мајевица Бачка Паланка 

Најбољи резултати: 

Прво место на Државном првенству 2021. и 2022-powerlifting. Актуелни 

државни рекордер у дисциплини чучањ и мртво дизање. Најбољи 

појединачни: Чучањ 235кг, бенч прес 137.5кг и мртво дизање 280кг. 

Тотал 652.5кг 

 

 

 

 

 

Александар Колоцка, Клуб СУДТ “ДИНАМО” категорија до 83кг 

Седмоструки шампион државе у категоријама до 74 и 83кг. 

Најтрофејнији бенч прес такмичар наше земље. Представљао нашу 

земљу на Европском првенству у Мађаркој августа 2022. године и 

заузео девето (9) место у категорији до 83кг. Најбољи резултат: 

160kg. Државни рекордер у категорији до 83кг. 

 

 

 

 

 

Вања Штеванов, Клуб ПЛК Гладијатор Елемир 

Најбољи пласман Balkan Cup - Mens Bench Press 2018 прво 

место. Државни рекордер у категорији до 83кг. Петоструки 

шампион државе у овој дисциплини. Више пута релативни 

победник такмичења. Три репрезентативна наступа. Најбољи 

резултат 190кг 

 

 

 

 

 

 

 

https://goodlift.info/onecompetition_bp.php?lid=12864&cid=480#current
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Владимир Сеч категорија -93кг 

Клуб: СПОРТСКО УДРУЖЕЊЕ „GARAŽA PAUERLIFTING“ Футог.  

Оснивач клуба и Законски заступник 

Најбољи резултати: 

Прво место у категорији сениора на Државном првенству 2021 (-105кг) и  

2022 године (-93кг). Најбољи сениорски такмичар на Државном првенству у 

Зајечару 2021. године. Актуелни државни рекордер у тоталу и мртвом дизању. 

Најбољи резултати: 250кг,162.5кг и 310кг. Тотал 722.5кг 

 

 

 

 

Мирко Божић категорија -105кг 

Клуб: Пауерлифтинг клуб Гладијатор Елемир 

Најбољи пласман: Балкан куп 2018 прво место. Прво место у 

категорији -105кг 2020. године на Државном првенству у Књажевцу-

други по релативу. Представник Србије на Европском првенству у 

Пољској 2022. године у категорији сениора -105кг. Заузео (22) 

место.Најбољи резултати: чучањ 272.5кг, бенч прес 200кг и 

мртво 310кг. Тотал 752.5кг 

 

 

 

 

 

  

Душан Ченић категорија -120кг Клуб: ПЛК Дисциплина 

Шампион државе у категорији до 120кг: 2020,2021 и 2022 године. 

Најбољи јуниор на Државном првенству у Књажевцу 2020 године (по ИПФ 

формули). Представник наше земље на Европском првенству у Шведској, 

Вастерас 2021. Заузео петнаесто (15) место. Најбољи резултати: чучањ 

255кг, бенч прес 160кг и мртво дизање 300кг. Тотал 715кг. 
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 Јован Тодоровић клуб: ПЛК Дисциплина Београд 

Категорија -120кг. Шампион државе у дисциплини бенч прес до 

105кг. Наступао два пута за репрезентацију Србије. Светски универзитетски 

куп у Литванији – powerlifting classic (Најбољи пласман 5 место)у кат до 93кг 

и на Европском првенству у дисциплини бенч прес у Мађарској тринаесто -

105кг (13) августа 2022 године. Најбољи резултати: чучањ: 270кг, 180кг и 

260кг. Тотал 707.5кг. 

 

 

 

 

 Александар Арбутина. Клуб ББФК “ХАЈДУК ТИТАН”. 

Категорија -105кг 

Најбољи пласман: Balkan Cup - Mens Bench Press 2018. прво место. Четири 

репрезентативна наступа. Вишеструки државни шампион у powerlifting у и бенч 

пресу. Актуелни јуниорски државни рекордер у категоријама -93кг и -105кг. 

Најбољи резултати: чучањ 270кг, бенч прес 211кг и мртво дизање 320кг. 

Тотал 790кг. 

 

 

 

 Душан Јовановић -категорија -120кг 

Клуб Душан Силни, Београд. Оснивач и Законски заступник.  

Шампион државе 2016, 2017, 2018,2019 и 2020. године у powerlifting-у. 2018, 

2019 и 2020 године проглашен за релативно најбољег такмичара poerlifting. 

2019. и 2020. године прво место на Државном првенству у бенч пресу. 

Актуелни државни рекордер у категорији сениора до 105 и120kg. Најбољи 

резултати: чучањ 315кг, бенч прес 212.5кг и мртво дизање 340кг.  

Тотал 867.5кг 
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ЖЕНЕ (СЕНИОРИ) 

 

Александра Аранитовић категорија -52кг. Освајач сениорских медаља на 

европском првенству. На Европском првенству у Пољској 2022 године заузела треће 

место. Актуелни државни рекордер у свим дисциплинама као и у тоталу. Шампион 

државе како у powrlifting спорту тако и појединалчној дисциплини бенч прес 

2015,2016,2017. године. Живи и ради у Кувајту од 2017. године. 

Најбољи резултати: чучањ 147.5кг, бенч прес 97.5кг и мртво дизање 

170кг. Тотал 415кг. 

 

 

 

 

 

 

Сања Мирковић Клуб ПЛК Конзулат Ниш. Категорија -57кг 

Најбољи пласман три пута првак државе у бенч пресу. Прва на првенству 

државе у дисциплини бенч прес. деветнаесто (19) место на Европском 

првенству у powerlifting спорту у Пољској 2022. Најбољи резултати: чучањ 

110кг, бенч прес 57.5 кг мртво дизање 145 кг. Тотал 307.5кг. 

 

 

 

 

 

 

 

Сара Петрић 

Клуб: ПЛК Дисциплина Београд 

Категорија -76кг. Шампион државе 2019,2020,2021 и 2022 године. 

Представила Србију и универзитет у Београду на Европском 

универзитетском купу у Луксембургу 2022. године у категорији -84кг. 

Заузела пето место. Најбољи резултати: чучањ 130кг, 60кг и мртво 

дизање 150кг. Тотал 337.5кг.  
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Кристина Цвјетићанин категорија -84кг 

Клуб СУДТ “ДИНАМО” Панчево 

Најбољи пласман. Балкан куп 2018 прво место. Шампион државе у powerlifting 

2018,2019,2020,2021 и 2022 године. 2019 и 2020. године по релативу најбоља 

powerlifting такмичарка на првенствима државе. 

Категорија до 84кг. Државни рекордер. 2022. године преставила Србију на 

Европском првенству у Пољској. Остварила тринаесто (13) место у пласману. 

Најбољи резултати: чучањ 152.5кг, бенч прес 72.5кг и мртво дизање 162.5кг. 

Тотал 387.5кг. 

 

 

 

Јована Радованов категорија +84кг 

Клуб СУДТ “ДИНАМО” Панчево 

Шампион државе у powerlifting 2021 и 2022 године. 2021. године прва у 

дисциплини бенч прес на Државном првенству. Државни рекордер. Два пута 

представник наше земље на Европском првенству у powerlifting без опреме. 

Најбољи пласман седмо (7) место. Чучањ 150кг, бенч прес 80кг и мртво 

дизање 192.5кг. Тотал 420кг. 

 

 

 

МАСТЕР 1 (40-49) 

Милан Смиљанић категорија+120кг. 

Оснивач ПЛК Дисциплина из Београда и такмичар. 

Најбољи резлтати: Европски шампион 2020 године у Француској и 

Вицешампион света 2019 године у powerlifting у Шведском граду 

Хелсингборгу. Седам репрезентативних наступа. 

Шампион државе у powerlifting у: 2016. 2018, 2021.године. 2018. године 

апсолутни победник и други у релативу, а 2021. године на Државном 

првенству проглашен за најбољег мастер такмичара. Шампион државе у 

дисциплини бенч прес 2016 и 2022. године. Актуелни сениорски и мастер 

рекордер у категорији +120кг pwl као и засебно у дисциплини бенч.Чучањ 

330кг, бенч прес 242.5кг и мртво дизање 300кг. Тотал 872.5кг 
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Владимир Савић, Powerlifting клуб ХООК Трстеник. Најбољи 

пласман: Три пута шампион државе у дисциплини бенч прес. Више 

пута релативно најбољи. Државни рекордер у сениорима и мастерима. 

Категоријa до 105кг. Најбољи резултат 231кг. 

 

 

 

 

 

МАСТЕР 2 (50-59) 

 Саша Цветковић категорија-120кг. 

Оснивач СУ Зајечар из Зајечара и такмичар. 

Најбољи резлтати: Европски шампион 2020,2021 и 2022 

године на европским првенствима у Француској, Чешкој и Литванији. 

Вицешампион света 2021. године у powerlifting classic у Шведском 

граду Халмстаду. Балкан куп 2018 прво место. Пет репрезентативних 

наступа. 

Шампион државе у powerlifting у 2020. године. Шампион државе у 

дисциплини бенч прес исте године. Актуелни државни и европски 

мастер рекордер у категорији -120кг. Чучањ 286кг, бенч прес 160кг и 

мртво дизање 301кг. Тотал 742кг 

  

МАСТЕР 2 (50-59) EQUIPED (са опремом). 

 

Владан Хасечић категорија-93кг  

Један од оснивача Powerlifting савеза Југославије 1996 године. 

Такмичар ПЛК Вршац из Вршца. 

Најбољи резлтати: Сребро на Светском првенству у Румунији 2021. 

године (Орадеа). Том приликом освојио медаље у свим дисциллинама. Државни 

рекордер. Најбољи резултати: чучањ 290кг, бенч прес 180кг и мртво дизање 

270кг. Тотал 740кг 
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МАСТЕР 4 (70+)  

Сава Васиљевски, категорија -93кг 

Клуб Powerlifting клуб “ХУЛК” Бела Црква 

Шампион света 2021. године у Шведском граду Халмстаду. Седам 

репрезентативних наступа. Пољска и Немачка ЕП 1988 

Учествовао на првом такмичењу у дисциплинама снаге и на последњем. 

Шест пута првак државе СФРЈ (Нови Бечеј 1978 и 1979 године, Бела Црква 

1982 и 1983; Сарајево  1985, Лесковац 1988) и пет  пута Србије (2018, 

2019,2020,2021 и 2022). Државни рекордер. Чучањ 265кг, бенч прес 200кг и 

мртво 285кг. Тотал 750кг у категорији до 110кг. 

 

 

 

Милован Марчетић. Клуб ББФК “ХАЈДУК ТИТАН”.  

Категорија М4 -59кг 

Шампион државе у дисциплини бенч прес. Постао шампион Европе на 

Европском првенству у Мађарској августа 2022. године.  

 

 

 

ЖЕНЕ МАСТЕР 

Данијела Кршанин М1-клуб ПЛК Вршац 

Најбољи пласман: Треће место на Европском првенству у дисциплини бенч 

прес у Мађарској августа 2022. године. Као мастер репрезентативац 

наступала и у бенч пресу и у powerlifting у 2021. Државни првак у бенч пресу и 

пауерлифтингу 2021 и 2022 године. Најбоља у релативу за све старосне 

категорије  на ДП у БП 2021. године. Државни рекордер. Најбољи резултати: 

чучањ 75кг, БП 62.5, мртво дизање 90кг. Тотал 227.5кг. 
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Драгана Кулаш М1-клуб Орка Џим Београд,  

категорија -69кг 

Најбољи пласман: Треће место на Европском првенству у 

дисциплини бенч прес у Мађарској августа 2022. године, кат -м1 63кг. 

Државни првак у пауерлифтингу 2018, 2021 и 2022 године. Прва на 

ДП у бенч пресу 2018, 2020 и (2022 (мастер и сениори)). Најбоља у 

релативу 2022 године. Државни рекордер. Најбољи резултати: 

чучањ 125кг, БП 90кг, мртво дизање 150кг.  

Тотал 365кг. 

 

 

Репрезентативци Powerlifting савез Србије у периоду од 18.11.2018. године до краја 2022. године 

учествовали су на укупно тринаест (13) међународних такмичења. Укупан број (европских и светских) 

медаља који је освојен у претходне четири (4) године како у појединачним дисциплинама тако и у 

пласману износи шездесет (60). Од тог броја (41) медаља освојена је на европским, а (19) на светским 

првенствима. Број медаља освојен на осталим такмичењима у претходном периоду од новембра 2018. 

године до данас  је четири (4). У том периоду одржано је укупно двадесет (20) националних такмичења.  

 

 

Уз све претходно наведено неопходно се сетити и 

споменути човека који је обележио наш спорт нашег 

параолимпијца Петра Миленковића који се данас 

такмичи у para powerlifting спорту и који је 2022. године 

постао шампион Европе по други пут. Честитке 

Параолимпијском комитету Србије на другом 

освојеном злату првенства Европе. Петар се веома 

дуго такмичио на такмичењима у оквиру календара 

ПСС. Вишеструки је шампион Србије у оквиру 

такмичења Powerlifting савеза Србије. 
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Извештаји, резултати и записници са државних првенстава од 2019-2022 године 

Врање 01.06.2019. године. Државно првенство powerlifting-Извештај 
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Владичин Хан, 30.11.2019. године. Државно првенство BENCH PRESS-Извештај и резултати 
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Београд (Раковица), 28.11.2020. године. Државно првенство BENCH PRESS-Извештај  и резултати 
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Зајечар, 29-30.05.2021. године. Државно првенство POWERLIFTING-Извештај  и резултати 
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Књажевац, 11.09.2021. године. Државно првенство BENCH PRESS-Извештај  и резултати 
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Београд, 14.05.2022. године. Државно првенство POWERLIFTING (сениори) резултати 
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Државно првенство у дисциплини BENCH PRESS 28.05.2022. године. Резултати – Бачка Паланка  
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Владичин Хан, 17.09.2022. године. Државно првенство POWERLIFTING  

(субјуниори, јуниори и мастери) резултати: 
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Трстеник, 01.10.2022. године. Државно првенство BENCH PRESS (сениори) резултати: 
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РЕКОРДИ (BENCH PRESS И POWERLIFTING CLASSIC) на крају 2022. године 
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ДРУГИ О НАМА  
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Извори: 

www.spf.rs 

https://www.europowerlifting.org/ 

https://www.powerlifting.sport  

https://goodlift.info/index.php  

https://sportskisavezsrbije.rs/  

www.informer.rs  

https://www.novosti.rs/c  

https://www.blic.rs/  

https://www.zurnal.rs/scc  

Информатор припремио и уредио Милан Смиљанић 

 

http://www.spf.rs/
https://www.europowerlifting.org/
https://www.powerlifting.sport/
https://goodlift.info/index.php
https://sportskisavezsrbije.rs/
http://www.informer.rs/
https://www.novosti.rs/c
https://www.blic.rs/
https://www.zurnal.rs/scc

